DECOTE OU AGE D'EQUILIBRE ? SYSTEME ACTUEL OU PAR POINTS ? S es
COMMENT DIVISER OU FAIRE PESER SUR NOS ENFANTS LE POIDS D'UNE REFORME INJUSTE ! ES@

Reégles
Systéme
actuel

Age d'équilibre
= Age pivot

Départ

Génération R
retraite

Conséquences

* -1,25 % par trimestre manquant

AEMEEEY St * annulation de la décote : 67 ans

APRES 1960 : TOUS PERDANTS !

1960 - 1964
1960 62 ans et 4 mois Prise en compte du critere
1961 62 ans et 8 mois LE PLUS DEFAVORABLE :
1962 63 ans durée de cotisation ou écart a I'age
1963 63 ans et 4 mois d'équilibre
1964 63 ans et 8 mois

Si départ avant : - 5% par an

Entre 2027 64 ans . 62 ans:-10%
1965 - 1974 fo L :
965 9 age qui pourra évoluer en e 63 ans: -5%

et 2036 fonction de I'espérance de vie ) .
Décote temporaire ou définitive ?

Conversion des droits acquis en points
au 01/01/2025
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1975 - 2003 Aprés 2037




